

Правила безопасного поведения на дорогах весной

Весна - радостное, тёплое время года, которое наступает после долгой холодной зимы. Но при этом, весна хранит в себе множество опасностей, особенно на дорогах и возле неё, как для водителей, так и для пешеходов.

С приходом весны на дорогах увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий. Причина этих происшествий одна - невнимательность. Весеннее время года имеет следующие климатические особенности: колебания температуры, снег с дождем, оттепель.

Если на улице оттепель

На улице появляются коварные лужи, под которыми скрывается лед. Дорога становится скользкой! В данной ситуации переходить дорогу следует шагом, при этом быть предельно внимательным.

Если на улице снег с дождем

Дорога скользкая. Стёкла автомобилей покрываются водой. Видимость ухудшается. В таких условиях водителю трудно ехать. Расстояние, нужное для остановки автомобиля на мокрой дороге, увеличивается. Поэтому, возвращаясь из школы, с прогулки, не перебегайте улицу. Посмотрите внимательно вокруг себя, пропустите приближающийся транспорт и, только убедившись в полной безопасности, начинайте переход.

Если на улице туман

Видимость очень плохая. Поэтому прежде чем перейти дорогу, убедитесь, что по ней не идёт автомобиль. В тумане надо быть особенно осторожным.

Будьте внимательны и осторожны на дороге и возле неё. Помните, что ценой беспечности и невнимательности на дороге может стать человеческая жизнь!

